

双节自驾游小心三类诈骗伎俩

「交通违法」短信陷阱

伴随着高速公路免费的实施,自驾游出行必将火爆,届时信用卡刷卡量也将激增。记者从宁波市公安局110指挥中心获悉,每年的这个时间点,往往是各类诈骗案件的高发时段。伴随着高速公路免费的实施,自驾游出行必将火爆,届时信用卡刷卡量也将激增。记者从宁波市公安局110指挥中心获悉,每年的这个时间点,往往是各类诈骗案件的高发时段。

对此,警方发布提醒,以下三类诈骗具有极高的欺骗性,市民旅游期间需特别注意防范。

“交通违法”短信陷阱

今年双节长假恰好是小客车高速公路免费通行首次实施,预计自驾游的人将不少。出门在外,因路况不熟悉难免会吃罚单。这不,骗子就盯上这点了,去年国庆节期间家住海曙丽园馨都的李先生就上了“交通违法”短信陷阱的当。

李先生全家自驾南京游,回来时却收到了一条短信,在江苏的某国道有违法记录,请在规定时间内缴纳交通违法罚款。此外,短信还友情提示,国庆期间为了方便车主,交警部门专门出台了便民举措,车主只要把“罚款”汇进“交警专用账户”即可。李先生以为自己因为路线不熟被拍了,信以为真,结果被骗150元。

民警提醒:交通违法短信诈骗是电信诈骗的升级版。一些车主因为不熟悉交警部门短信告知的相关规定,怕麻烦选择网上汇款从而上当受骗。尤其是近期高速交警正在全力整治不系安全带问题,市民要小心骗子可能以此做文章。

其实,交警部门发送的短信都为提醒性质,相关手续必须到交警相关窗口办理,不存在划款、汇款的要求。

银行卡在身边,钱却扣光了

外出旅游,很多人都会选择刷卡消费,

可刷卡时,别掉以轻心。从去年9月到今年1月,警方不断接到市民报警,称自己的信用卡在身边却被人盗用了。

江警方经过长期的侦查,最终锁定了一个广东的信用卡诈骗犯罪团伙。这伙人混入酒店当起了服务员。

一般情况下,客人在买单时戒备不强,习惯将信用卡交由服务员前去结账。结果“服务员”拿走卡之后,用随身携带的信用卡读卡器轻松记下了客人的卡号。然后在客人输入密码时,伺机偷看到秘密。

获得信息后,“服务员”将这些信息送“广州本部”,很快就制作出克隆卡了。

警方提醒:外出旅游刷卡时一定要保护好密码不被外人知晓,并且做到卡不离身。同时,警方也希望酒店等服务行业在消费黄金期来临时,更要提高警惕,不要给犯罪分子可乘之机,同时也给自己带来麻烦。

“山寨”订票网站

除此以外,网络诈骗也让市民防不胜防,这不夏先生就中招了。

9月15日,夏先生在网上帮北京的朋友订一张火车票,但铁路部的网站显示繁忙,无法成功操作,夏先生于是百度搜索了“北京铁路部信息”,想问问工作人员什么原因。

网上搜到一个电话,在未确认真假的情况下,他打过去咨询。

“工作人员”告知,现在是快国庆了,网上订票困难,可以到火车站去订票或电话预订。

自己去火车站没时间,那就电话预订吧!

夏先生网上付款时,发现对方的账号是海南海口的,考虑到自己订票的数额不大,总共五百多元,还是把钱打入了对方的账号。结果就这么被骗了。

民警提醒:每到消费黄金周,网购平台上特价机票等各种促销不断,骗子通过制作假网站实施诈骗。

警方建议市民网购时最好选择那些大型的、知名的、有信用制度和安全保障的购物网站,然后在其中挑选那些信誉比较好的、评价比较高的、有退款保证的网店进行购物。同时,在购买前多看看其他买家留下的评语。如果市民在网上交易时,对方说“安全支付账户最近出故障”或“不使用支付宝,可以便宜一些”时就要当心了,很可能有陷阱。

目前铁道部开通的唯一售票网站为中国铁路客服中心,其他自称铁路订票网站的均为假冒网站。付款时认清开户人为中国铁路客户服务中心,绝不要给私人账户汇款。

(来源:《钱江晚报》)

国庆黄金周盐城旅游景点门票不涨价

据盐城市物价局消息,国庆黄金周期间,盐城旅游景点门票价格维持平时价格不变,部分景区门票价格对一些特殊人群还有优惠。同时提醒广大市民,在网上订购大丰麋鹿自然保护区等一些旅游景区门票,还有一定的优惠。大纵湖旅游景区、门票价格原来是78元/人·次,在网上订购,最低只要60元就可以了。

根据省物价局部门近日下发的《关于做好近期游览参观门票价格管理工作有

关问题的通知》,大丰麋鹿自然保护区和丹顶鹤珍禽驯养场等景区门票在国庆黄金周期间不涨价。从11月份开始到明年5月底,这两个景区实行淡季票价,门票价格要比现在便宜了不少。另外,国庆黄金周期间,盐城景区内观光车、游船等交通运输服务费也不得提高。各景区可以出台门票优惠或减免措施,但绝对不能上调价格。

市区新四军纪念馆、中国海盐博物馆

等景区黄金周期间正常接待市民免费参观,而且营业时间保持原来的不变。大纵湖旅游景区在国庆黄金周还延长了一个小时的营业时间,由原来的上午7:30提前到7:00营业,下午由17:30延长到18:00打烊。物价局也提醒广大市民,如果节日期间遇到景区门票、景区内游览车等服务费用涨价情况,可直接拨打12358热线进行投诉。

(来源:盐城新闻网)



坐落于盐都区龙冈镇境内的华都森林公园,1999年被省农林厅批准为省级森林公园,位于盐城市区西8公里,盐淮233省道贯穿其中,距宁靖盐高速张庄出口处4公里,市区3路、13路公交车直达园内,是集旅游观光、生态乐园体验、餐饮休闲娱乐于一体的特色森林公园,年接待游客10万人次。
佚名摄

“双节”“三流”叠加 盐城短途火车票紧俏

中秋国庆“双节”即将来临,学生流、旅游流、探亲流的叠加,将再一次把客流推向高峰。黄金周首日(30日)车票今天15点开始对外窗口售票,短途方向的火车票最为抢手,需要出行的旅客最好提前“抢”票。

由于火车站售票窗口及代售点预售期为10天,从9月21日15时开始,盐城火车站售票大厅及各代售点开始发售国庆黄金周首日的火车票,而网络购票和电话订票系统预售期为12天,这两种渠道已于9月19日中午12点开始售票。

据火车站工作人员介绍,“双节”来临,学生流、旅游流、探亲流

的叠加,出行客流量高于往年,自网络、电话开始接受黄金周订票以来,由盐城开往南京、扬州、泰州等短途方向的火车票就开始走俏,窗口开始售票后,短途车票更是越发紧张,很多市民都是提前过来排队购票。工作人员提醒市民,如有出行需求,最好提前购买火车票,以免耽误了行程。

据了解,为方便市民购票,盐城全市范围内新增3个火车票代售点,分别是宏都花园火车站代售点(电话89899909),盐城新绎国际旅行社有限公司火车票代售点(电话88299633),响水双园中路火车站代售点(电话68878197)。

科学发展催生盐都经济腾飞

(上接第一版)高标准、高起点建成人才公寓近1000套,为高层次人才提供入住便利。目前,共引进博士16人、硕士24人、外国专家11人,项目申报、审批、执行数均居全市第一。

突出申报国家星火、火炬、创新基金项目。全区新立国家科技型中小企业创新基金项目38项,国家星火计划32项,国家火炬计划16项,国家科技富民项目8项,今年又有12个科技项目被列入国家星火计划。

重点企业申报省科技成果转化专项资金项目获得重大突破,已有7个项目获得省科技厅正式立项,争取无偿科技经费1.38亿元。同时,积极组织企业申报省“双十”专项、科技攻关等项目,立项数、争取资金数均列全州市(市、区)之首。

加快园区建设 发展新特产业

今年以来,我区推进“产业之城”与“高新之区”融合发展,对风电装备产业园、通讯电子产业园、现代物流园、东方汽车广场和中小企业集聚区规划进行了完善和提升,秦川华兴机床、风电质检中心、盛信滤料等一批亿元以上项目开工建设,秦川风电增速机、大功率发电机组等一批重大项目竣工投产。

近年来,我区把现代农业园区建设摆上更加突出的位置,作为高效农业的载体与抓手,不断放大高效农业园区的示范带动效应,带动了面上高效农业发

展。全力打造步湖路观光产业带,郭猛三湾村、大纵湖三官村“农家乐”、现代化小农场、东晋古镇全面开工,有机稻米、设施草莓、大棚番茄、避雨葡萄、特色花木、优质河蟹六产业等“一带四点六产业”,已成为盐都现代农业的鲜明特色。区农村经济开发区内休闲观光、绿色生态、精致高端、精深加工和台湾现代农业等“五农”建设理念,在138平方公里范围内,编制形成了“一个中心、四个功能片区”的发展格局。

与此同时,不断加快市域城乡统筹试点镇村“四新”工程的建设步伐,年初拟定的69个项目已开工46个,竣工13个;东晋古镇、现代化农场、三官和三湾农家乐四个节点项目全面开工,步湖路城乡统筹示范带建设初具形象。高效农业规模不断扩大,建成千亩设施连片基地2个、百亩以上示范园8个,新增设施农业面积8000亩,区农产品加工集中区被认定为省首批农产品加工区。

7个共建园区基础设施进一步完善,涂装机械、医疗用品、阀门等特色产业产销两旺,势头看好,汇达医疗器械、剑桥涂装二期等一批重点项目如期竣工投产,张庄齿轮产业园被认定为“中国齿轮特色产业基地”。

城乡区域供水、污水处理、垃圾清运三个“一体化”扎实推进,农村环境综合整治深入开展,“组保洁、村收集、镇集中、区转运”的垃圾集中处理模式实现全覆盖。大力实施绿化“五个一”重点工程,新造成片林3.5万亩。

河套王
天赋神韵 淡雅浓香

10月1日隆重开业!
1-8日全场买一赠一
(所有酒由厂方提供)

人生沉淀,贵于薄发。河套王酒,以20年窖藏精华,成就优雅经典,可纵欢起兴,亦可尽享从容人生。河套王酒以其香幽清雅、绵甜醇厚、谱调甘爽、味净香长的独特风格,堪称为北方淡雅浓香烈酒之典范。

天赋神韵,淡雅浓香—河套王

诚招各县、区、乡镇代理商 品鉴热线: 18252228889 18082188866
地址: 盐马路17-33号(新民主市场南20米)

百通骨保

盐城总店

全国连锁店——百通**骨保**保养馆登录盐城啦!

经过一个炎热的夏季,空调和冷饮给我们带来了清凉,同时身体受到了不同程度风、寒、湿邪侵袭。如果不及时地排出风寒毒,就会入侵骨骼,容易形成风湿骨病;给身体带来许多痛苦。风寒湿毒正在严重危害着我们的健康……

《黄帝内经》讲:百病源于经络堵塞和毒素堆积。要想体外如玉,必须体内清如水。只有通过全身排毒,经络疏通,风、寒、湿、邪、毒的排除,树立以内养外的理念,才能避免百病缠身,让您健康长寿!

目前百通公司的鸵鸟油和升级版保养品可以通过经络,以最快捷直接的方法,没有任何痛苦,没有任何副作用地排出体内淤积多年的风、寒、湿、酸等毒素,同时修复骨骼,提高自身免疫力,从而彻底远离风湿骨病的困扰。

我们有专业的资深百通保养师为您提供全面细致的服务。
最佳排毒时间:9点—18点
排毒需要时长:100—120分钟

主要排毒通路:人体的十二正经和任督二脉以及骨缝和腋下、手心、脚心等。
主要调理症状:头痛、头晕、落枕、脱臼、肩颈肌肉劳损、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、腰椎间盘突出、椎管狭窄、老寒腿、风湿类风湿、强直性脊柱炎、股骨头坏死等疾病。
百通通行疗法是一些久治不愈的风湿骨病患者彻底康复的福音。同时,也是亚健康人群提高生命质量的好途径。

全国标准收费:388元以上,盐城体验价仅90-158元。欢迎饱受风寒困扰的患者前来体验。特别是在各大医院治疗未果的,不要灰心,肯定有您意想不到的收获。**无效退款!**
健康热线: 0515-88215789 13914678789
骨保保养馆(盐城总店)地址: 盐城市钱江方洲步行街101-103门市。(浦发银行和民生银行之间向东200米,左拐50米)
凭此页面到本店做全身保养排风寒,现金抵用58元。